1 = R frar-siden, vr fra vr-siden
# = Vr fra r-siden, r fra vr-siden S REER R
=" = Szet 1 m pa hjp bag arb, strik 3 r, sa 1 vr fra hjp
PT] = Szet 3 m pé hjp foran arb, strik 1 vr, s& 3 r fra hjp
====T1" = Seet 3 m pa hjp bag arb, strik 3, s& 3 r fra hjp
==L = Seet 3 m pa hjp foran arb, 3, 3 r fra hjp
L= = Seet 1 m pé hjp bag arb, 3 rsm, 1 vr fra hjp
Pl = Seet 3 m pa hjp foran arb, 1 vr, strik de 3 m pé hjp r sm
W = Boble: Strik fra r-siden i samme m: 11, sld om, 1 r (= 3 m). Strik 3 p glat frem og tilb
over disse 3 m. Neaeste p fra r-siden: Tag 1 m lgst af, strik 2 r sm og loft las m over
@ = Saet 1 m pa hjp bag arb, tag i neeste m ud til 3 m: 1, sl& om, 1, derefter 1 vr fra hjp
PR = Szt 1 m pa hjp foran arb, strik 1 vr, i m pa hjp tages derud til 3m: 1r, sldom, 1 r

¢ = Sld om mellem 2 m ] ]
B -2rsm Diagrammerne viser manstret

Cd =2drrsm set fra r-siden. Bemeerk, at i dia
e = Tag 1 m Iost af, strik 2 r sm og loft las m over 2 varierer m-tallet fra 17 til 27 m




